
Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: ΠόροιΈκδοση 2008

Τι είναι οι πόροι;

Ένας πόρος είναι χρήματα όπως και αντικείμενα που κατέχετε και που μπορούν να μετατραπούν 
σε μετρητά. Παραδείγματα πόρων αποτελούν περιουσιακά στοιχεία, μετοχές, ομόλογα και 
τραπεζικοί λογαριασμοί. 

Γιατί είναι σημαντικοί οι πόροι στο πρόγραμμα συμπληρωματικού εισοδήματος Κοινωνικής 
Ασφάλισης (SSI);

Για να λάβετε παροχές SSI, οι προσμετρήσιμοι πόροι σας δεν πρέπει να έχουν αξία πάνω από $2.000 για ένα 
άτομο ή $3.000 για ένα ζευγάρι. Αυτά τα ποσά τα ονομάζουμε όρια των πόρων.

Οι προσμετρήσιμοι πόροι είναι τα αντικείμενα που κατέχετε και τα οποία προσμετρούνται για το όριο των 
πόρων. Πολλά αντικείμενα που κατέχετε δεν προσμετρούνται.

Ποια αντικείμενα δεν προσμετρούνται για το όριο των πόρων;

Τα ακόλουθα αντικείμενα δεν προσμετρούνται γενικά για το όριο των πόρων, ανεξάρτητα από την αξία τους:

το σπίτι στο οποίο μένετε,

το αυτοκίνητό σας, εάν χρησιμοποιείται για τη μεταφορά σας ή τη μεταφορά μέλους της οικογένειάς σας,

ασφαλιστήρια συμβόλαια ζωής που κατέχετε με αξία μικρότερη ή ίση με $1.500 για κάθε άτομο,

χώροι ταφής για σας ή τα μέλη της οικογένειάς σας,

κεφάλαιο κηδείας ποσού έως $1.500 για κάθε σύζυγο, για έξοδα κηδείας,

αντικείμενα οικιακής χρήσης και προσωπικά αντικείμενα,

περιουσιακά στοιχεία που χρησιμοποιείτε εσείς ή ο/η σύζυγός σας για εμπορική επιχείρηση, ή για 
την εργασία σας εάν εργάζεστε για κάποιον άλλο και

εάν πάσχετε από αναπηρία ή τύφλωση, χρήματα ή περιουσιακά στοιχεία που έχετε αποταμιεύσει 
σύμφωνα με Σχέδιο Επίτευξης Αυτο-υποστήριξης (PASS). Δείτε το έντυπο για Σχέδια επίτευξης 
αυτο-υποστήριξης για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το PASS. 

Υπάρχουν και άλλα αντικείμενα που κατέχετε και που μπορεί να μην προσμετρούνται ως πόροι για τις παροχές 
SSI. Μερικές φορές, μπορεί να είστε σε θέση να λάβετε μηνιαίες παροχές ακόμα κι αν κατέχετε αντικείμενα λόγω 
των οποίων υπερβαίνετε το όριο των πόρων.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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